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PREDIKANTEN

1. Achtergrondgegevens

34 predikanten vulden de enquête in
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Bent u zelf organist geweest?

Ja Nee



PREDIKANTEN

2. Betekenis van muziek en psalmen in de dienst
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PREDIKANTEN

3. Cijfer voor samenwerking
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PREDIKANTEN

4. Wat waarderen zij in organisten?

 11x Dat ze zich richten op de woorden van de 

psalmen, dat ze de boodschap vertolken in 

registratie, harmonisatie en voorspel.

 11x Aansluiten bij de boodschap van de prediking, 

zowel voor, tijdens als na de dienst.

 7x Een dienende opstelling door ondersteunend 

bezig te zijn en niet bezig met het etaleren van 

hun muzikale gaven.

 6x Studie en voorbereiding. Zoals een predikant 

zich voorbereidt, hoort ook een organist zich 

grondig voor te bereiden.
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PREDIKANTEN

5. Wat verwachten zij van een organist?
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PREDIKANTEN

6. Ergernis & verbeterpunten

 9x Lange voorspelen, tussenspelen of naspelen. Tevens 

concertachtige of ongepaste toestanden

 5x Onvoorbereid orgelspel of gemakzucht

 4x Niet het juiste tempo aanhouden

 11x Wellicht is het goed om regelmatig met elkaar aan tafel te zitten 
en de vraag te stellen in welk opzicht de organisten behoefte hebben 
aan verder overleg. En om andere vragen en knelpunten aan de orde 
te stellen. 

 7x Voor mij is het zo goed, ik zie geen verbeterpunten

 6x Ik zou het zo niet weten
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ORGANISTEN

1. Achtergrondgegevens

65 organisten vulden de enquête in
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ORGANISTEN

2. Betekenis van muziek en psalmen in de dienst 
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ORGANISTEN

3. Cijfer voor samenwerking
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ORGANISTEN

4. Waardering en ergernis

 18x Dat hij op tijd de psalmen aan levert

 5x De betrokkenheid bij ons als organisten en bij 

de muziek

 5x Hij haalt de organisten aan in het gebed

 41x Het te laat aanleveren van liturgie

 15x Tijdens de dienst een psalm(vers) laten 

vervallen om des tijds wille

 13x Het minimale aantal psalmen laten zingen 

tijdens een dienst
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ORGANISTEN

5. Verbeterpunten

 11x Via de email een korte toelichting op en achtergrond bij de 

preek (kerntekst, thema, punten, duiding van de te zingen psalmen, 

ideeën voor of na de dienst, psalm of lied dat wel geciteerd maar 

niet gezongen wordt)

 11x Een periodiek overleg met organisten, kerkvoogdij en met 

nadruk de predikant om de gemeentezang evalueren en samen te 

overleggen en begrip over en weer te kweken

 8x Op tijd aanleveren liturgie
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12. Kunt u het begrijpen dat een predikant
tijdens de dienst van psalm wil veranderen?

Niet ingevuld Nee Ja



Samenvatting
Predikanten

 5 6% | 6 9% | 7 36% | 8 43%
| 9 3% | 10 3%

 Waardering

 Tekst vertolken

 Aansluiten bij prediking

 Dienende opstelling

 Studie & voorbereiding

 Ergernis

 Te lang of concertachtig

 Onvoorbereid spel of gemakzucht

 Niet het juiste tempo aanhouden

 Verbeterpunten

 Periodiek overleg 

 Geen verbeterpunten

 Geen idee

Organisten

 1 5% | 2 2% | 5 14% | 6  19%               

| 7 22% | 8 31% | 9 5% | 10 2%

 Waardering

 Op tijd aanleveren psalmen

 Betrokkenheid bij organisten en muziek

 Organisten aanhalen in gebed

 Ergernis

 Te laat aanleveren van liturgie

 Psalm(vers) laten vervallen om tijd

 Minimale aantal psalmen zingen

 Verbeterpunten

 Korte toelichting bij liturgie

 Periodiek overleg

 Op tijd aanleveren liturgie


